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1. Wra je sehe:

2. NatncyckynosnA=1{0,2,3,5,9,8=1{1,2,7,8,9},C=1{2,4,5,6,7}n
D =12 4,5, 6, 7, 9}. U3pa3zn ckyn D nomohy ckynosa A, B8, C u
CKYNOBHWUX onepayuja.

3. Oppeav npupoaaH 6poj n 1 NPOCT 6poj p Tako Aa BaXku
n__11
2014 p’
Konuko pelserba uma 3agartax?

4. Y 6pojeBHoM pebycy
WCINAT + UCNUT = LUKONA,

WCTUM CNOBUMa OArOBapPajy UCTe, @ PAasnnuYUTUM pasnuunte yudpe.
Konuky Hajmarby spefiHOCT MoXke Mmatu 6poj UCNUT?

5. Kouka je, nomohy 15 pasHu napanenHux jegHom napy crpaHa Kouke,
nopesbeHa Ha 16, He obase3Ho jegHakux, kBagapa. Koavko nyra je
YKynHa nosplivHa CBMX TMX Ksagapa seha og noBpuwmnHe gate Kouke?
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